

# 无牌奥迪拒检查 撞飞交警逃逸

事发南二环主路景泰桥附近；交警全身三处骨折、多处擦伤；交管部门仍在追查肇事车辆

新京报讯 (记者李禹 郭超)前日9时30分许,一辆无牌奥迪A6在南二环景泰桥附近行驶时,遭到交警例行检查。过程中,司机突然加速逃逸,致使一名交警受伤。昨日,记者从交管部门了解到,目前仍在追查肇事车辆。

## 奥迪突然启动带起交警

据目击者刘女士回忆,8月7日上午,她自西向东开车顺着南二环主路行驶,快到景泰桥时,发现开始堵车了。“公交站与主路之间有个空场,经常有警察在那边查车。”刘女士说,随着拥堵的车辆缓缓前进,她看到主路的内侧车道上,两名交警正在对一辆黑色奥迪车进行检查。“当我的车与他们平行

时,我看到其中一个警察穿过中间的车道往外车道走去,突然,奥迪司机启动了车子,从最内侧车道向外车道冲去”,刘女士说,当时在奥迪车前的一名交警被车带起,双脚在车头摇摆。“他(奥迪车)撞上了外车道护栏后又往内车道冲,结果又撞上一辆出租车的右后方。”刘女士回忆,此时,被带起的交警从奥迪车前盖上重重地摔了下来。

## 交警躺地上裤管可见血

“那交警躺在地上,帽子歪了,裤管还有血。我就停了车上前问他怎么样,他说‘我的腿折了’。”刘女士称,此时,西向东的南二环该段主路上,车辆已经无法前移。几名交警随即赶到现场,将围观的车辆疏散。

昨天,有网友在微博上发布肇事车辆和司机的监控图片,经相关部门核对,该图片为视频监控录像。图片中可以看到,肇事车辆前端没有悬挂号牌。据另一名目击网友提供的线索,肇事车左前、右侧都有明显撞击痕迹。

## 交管称奥迪不配合检查

交管部门介绍,被撞的交警是东城交通支队天坛大队的民警梁某。事发时,其正在该路段例行检查,一辆黑色奥迪车未悬挂牌照被他拦截,但要求其停车检查时,对方并不配合,拒绝打开车窗,只是在车内打电话。突然,奥迪车司机加大油门逃逸,在此过程中将梁某撞倒。经查,梁某全身三处骨折,有多处擦伤。



## ■ 追访 受伤交警仍在住院治疗

昨天,积水潭医院一病房内,受伤的交警梁某躺在病床上,其从被子下伸出的右腿被白色绷带包扎着。“38度1,有点烧。”护士晃动着刚取出的体温计说。

被问及事发当时的情形,梁某表示不想说更多。“能捡回一条命就不错了。”其对前来探望的同事说。

与梁某同在一个大队的交通协管员刘先生一直在病床边陪护。刘先生说,梁某除了腿部受伤外,肘部也有擦伤,今天还需要接受检查。

# 假“警方通告” 悬赏抓划车人

称对举报者给予2000元奖励；警方证实通告系伪造，已立案调查

新京报讯 (记者范春旭 刘洋)昨日,在爱我大兴社区网上有人发帖称,大兴工业开发区泰中花园,有业主爱车遭划伤,警方已贴出“悬赏通告”。记者就此事联系警方,但经证实,该通告及落款处的公章均属伪造,警方已立案调查。

## 业主称小区车位不紧张

昨日,泰中花园内停车位几乎停满了车,其中至少有五辆车车身有划痕。多名居民反映,小区内常有业主车辆遭划伤。业主王先生说,自己有两辆车在小区内被划伤,“都是自己花钱修补的。”不过,据居民称,小区车位并不紧张,不存在争抢车位问题。

小区物业称,不知有业主的车被划。

## “通告”贴小区公告栏中

随后,在泰中花园小区物业办公楼外的公告栏中,

记者看到了该“悬赏通告”。“通告”写道:自2012年7月以来,警方接到七十多起车辆被划伤案件,仅8月4日至5日,泰中花园就有10余起。通告称“对发现线索的举报人,缉捕有功单位或个人,将给予2千元奖励。”

同时,通告还公布了一张嫌疑人在小区内作案的录像截图照片,并留有举报电话。通告最后,盖着警方公章,上显示“北京市公安局大兴分局”字样。

## 警方已对此事立案调查

就此事,昨日,警方核实后表示,该通告及公章均系伪造。“公章的大小和布局与正规公章都不一样。”一名知情人说,“通告”中的案件数目也不属实,今年8月,泰中花园辖区派出所的报警台只接报了一起划车案。

目前,警方正在调查泰中花园划车案,同时,对这起伪造“悬赏通告”和公安部门公章案件也已立案调查。

## ■ 律师说法

# 伪造公安印章或被处罚

北京力珉律师事务所律师麻增伟表示,根据《刑法》的规定,伪造、变造、买卖国家机关公文、证件、印章的,可能将面临三年以下

有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利的刑事处罚;情节严重的,将被处以三年以上十年以下有期徒刑。



## 瘫痪女孩换左侧髋关节

手术前,男友陆永波一直在鼓励杨丽。昨日下午,积水潭医院,瘫痪12年来京治疗的女孩杨丽进行了左侧髋关节置换手术。据主治医师张昊华介绍,手术非常顺利,术后,杨丽髋关节可以活动,但范围不大,需进一步做康复锻炼。 新京报记者 许路阳 实习生 杨奉焱 李晓波 摄影报道

# 航空托运小狗“失踪”后死亡

狗主人称托运箱破损;航空公司表示狗在交运过程中逃脱,死亡原因等仍在核实

新京报讯 (记者卢漫)一只金毛犬通过某航空公司从西宁托运至北京,但狗主人在机场取行李时,被告知托运箱破损,小狗逃脱。前日,狗主人接到通知称找到了小狗,但其到机场后却发现狗已死亡。

对此,航空公司表示,狗在交运至旅客过程中逃脱,目前事件细节还在进一步核实中。

狗主人陈先生称,8月5日晚,其妻赵女士和朋友杨女士从西宁乘坐某航空公司航班来北京。登机前,二人分别托运了一只狗。

杨女士称,她们到首都机场领取行李时,赵女士一直未见到自己托运的狗,经询问得知航空箱碎了,狗逃脱。“箱子正门左下角有个洞,打包带也不见了。”

前日12时许,陈先生接到通知称狗已找到,“到机场后,只看到狗的尸体躺在一辆车后斗,身体已经僵硬。”陈先生说,狗除了一侧嘴角流血,身上没有外伤。

陈先生表示,现场工作人员称,狗是7日上午9时许在一个排水沟里被发现的,工作人员使用网枪抓狗,狗被网套住倒地流血随

后死亡,“他们说,看着狗像喘不上气一样,没过两分钟就不行了。”

昨日,该航空公司北京分公司相关负责人证实,狗被托运后,在交运至旅客的过程中逃脱。8月7日,机场方面协助寻找时发现狗,航空公司及旅客赶到时,狗已身亡。对于狗于何处被找到、如何抓捕等细节,目前仍在核实中。